
IB102 – úkol 10 Odevzdáńı: 6. 12. 2010

Vypracoval(a): UČO:
Skupina:

1. [2 body] Mějme gramatiku G = ({S,X, Y, Z}, {a, b, c}, P, S), kde

P = { S → XZX,
X → Xbc | Y bc,
Y → aa | Saa,
Z → ZZb | c }.

Ke gramatice G sestrojte (použit́ım algoritmů z přednášky) ekvivalentńı gramatiku v Grei-
bachové normálńı formě.
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Skupina:

2. [3 body] O následuj́ıćıch jazyćıch rozhodněte, zda jsou bezkontextové, a své rozhodnut́ı
dokažte. (V př́ıpadě, že jazyk je bezkontextový, nám bude jako d̊ukaz stačit napsáńı př́ıslušné
bezkontextové gramatiky nebo zásobńıkového automatu.)

(a) L1 = {w | w ∈ {a, b}+,#a(w) = #b(w)}2

(b) L2 = {w2 | w ∈ {a, b}+,#a(w) = #b(w)}


